



Menu L'Auberge Fleurie

https://lacarte.menu pl. du Barry, 15120 Montsalvy, France (+33)471492002 - https://www.auberge-fleurie.com/









Un complet menu de L'Auberge Fleurie de Montsalvy avec tous les 14 menus et boissons se trouve ici au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que lkonija Lukić aime dans L'Auberge Fleurie : superbe restaurant. belle réception. un plaisir dans l'estomac et pour les yeux. superbe conseil de laisser le serveur herboriste. Un petit cadeau. (translated by google) magnífico restaurante. excelente hospitalidad. una delicia para el estómago y para la vista. gran consejo de clement el herbolario servidor. Dans le résumé, una delicia. Lire plus. Ce que Virginie Simon n'aime pas dans L'Auberge Fleurie :

Beau décor mis accueil peu chaleureux; Nous avons choisi le menu du jour dont le détail n'était pas affiché à l'extérieur. Grosse déception : entrée et dessert plutôt réussis mais comme plat principal : cuisse de poulet (même pas fermier) et nouilles juste cuites à l'eau ! Au vu des autres avis, on peut penser que le cuisinier était en vacances et son remplaçant sans imagination... <u>Lire plus</u>. Quand la météo est bon, tu peux aussi manger en plein air, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des clients en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiques. Le L'Auberge Fleurie de Montsalvy sert des plats que l'on trouve partout en Europe, Tu peux aussi te réjouir de la typique raffinée **cuisine française**. On ne devrait pas laisser de côté la grande gamme de spécialités de café et de thé dans ce établissement, Au bar, tu peux te détendre avec une bière fraîche ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées.

Menu L'Auberge Fleurie



Apéritif

CAMEMBERT

Sweets

GATEAU AU CHOCOLAT

Dessert

FLAN

Menus de sushis

ENTRÉE

Condiments

SIROP

Italian specialties

RISOTTO

Café

CAFÉ

Restaurant category

DESSERT

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

FROMAGE

CHOCOLAT

VIANDE

Ces types de plats sont servis

LA MORUE

POISSON

GLACE

Menu L'Auberge Fleurie



L'Auberge Fleurie

pl. du Barry, 15120 Montsalvy, France

Heures d'ouverture:

Mardi 10:00-14:00 17:00-21:00 Mercredi 10:00-14:00 17:00-21:00 Jeudi 10:00-14:00 17:00-21:00 Vendredi 10:00-14:00 17:00-21:00 Samedi 10:00-14:00 17:00-22:00 Dimanche 10:00-14:00 17:00-22:00

gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>